

Есть вещи страшнее терроризма

Лет двадцать назад американский генерал Хейг заявил: "Есть вещи поважнее мира". Наша пропаганда набросилась на него. Дескать, смотрите, какой "ястреб"! Хейг, однако, имел в виду то, что знал каждый советский пионер: если придет враг, то мы выведем свой бронепоезд с запасного пути и, несмотря на наше врожденное миролюбие, закончим свой поход в Калифорнии. Или, как говорил Мао Цзэдун, пусть в ядерной войне погибнет половина человечества, зато другая будет жить при коммунизме.

Поскольку терроризм объявлен формой войны против России (что верно), то, видимо, для наших "ястребов" сейчас есть вещи важнее, чем мир на Кавказе. Как ни верти мозгами, это для них две вещи — сохранение у власти нынешнего Президента и неизменность нынешних границ России. Ради этого мы должны пожертвовать миром. Потому что нет у нас другого кандидата в Президенты (так обезлюдела Россия?). Потому что, если отпустим Чечню, остальные разбегутся.

Вот, собственно, сухой остаток нашей государственной политики. Вот символ веры президентской партии. Пусть гибнут русские, но останется Единая Россия. А мне, русскому националисту, не все равно, кто и, самое главное, как будет жить в этой Единой России. Если будут жить жалкие потомки славян, либо пьяные, либо в обслуге, а капиталы и власть будут принадлежать "новым русским", по-русски плохо понимающим, то есть все-таки вещи важнее войны. Сохранение русской нации важнее победы над терроризмом.

Если кто думает, что победа на Басаевым автоматически означает спасение русского народа, тот, как ни парадоксально, заблуждается. Тут и аргументов особых не нужно. Просто вспомните, что разложение и гибель России начались задолго до появления на свет самого Басаева. Басаевщина, террор — следствия гибели, фрагменты разложения. Нельзя излечить рак, справившись с метастазами.

Кто знает, может, для того и взрывают у нас бомбы, чтобы мы думали только о них и забыли об основах национальной жизни. Дескать, они (русские) свои силы будут тратить на беготню за безногим Басаевым, а мы (нерусские) их экономику тем временем захватим, потом Президента своего протолкнем. А поскольку Путин создаст систему беспредельной власти Кремля, то мы этим страшным оружием абсолютной власти воспользуемся, из русских на Руси сделаем что-то наподобие индейцев в США. Бред? А не похожа ли на бред наша жизнь и наша идеология?

Недавно я посетил сельскую школу на Южном Дону, где учился тридцать лет назад и где все мои одноклассники были славянами. Сейчас сорок процентов учеников — турки, армяне, чеченцы, цыгане. Во многих деревнях установлены мощные антенны для приема турецкого телевидения. Глава администрации района — армянин. С каждым годом славян все меньше и меньше. Более того, "черные" лучше учатся и приличней ведут себя, наши же детишки рано приобщаются к табаку и водке. Не все, но в основном это так.

Я могу представить себе, что спустя еще тридцать лет в сальских степях, где родился Буденный, где формировалась добровольческая армия Корнилова, откуда берет начало одна из ветвей моей родовой (Корнеевы, Колывановы), вообще не останется нас, славян. И тогда турки и армяне начнут резать друг друга, для их умиротворения введут на берега Маныча войска ООН. Победители турки образуют Турецкую Республику Дона. При чем здесь терроризм? В том-то и дело, что ни при чем. Еще до всякого террора, еще при коммунистах стали закладываться основы политики, ведущей к самоуничтожению русских.

Мой ротный командир сетовал в свое время, что советская армия теряет славянский характер, становится мусульманской. Он не подозревал, что это часть начавшегося "великого переселения народов". Это начало смерти одних наций и возвышения других. В Германии турок не меньше, чем азербайджанцев в Москве. Во Франции мусульмане становятся все влиятельней и влиятельней. Америка становится цветной. Мексиканцы и другие латиносы становятся доминирующим населением юго-запада США. Так проходит слава мирская. Так рушатся империи. Не из-за терроризма. А из-за болезни и слабости титульной нации.

По государственному телевидению показали фильм "Дикое золото Магадана". Уже при Путине Магаданский облсуд выпустил двоих ингушей, пойманных на перевозке на Кавказ 200 килограммов золота! Выпустил в

обмен на наших военнопленных (значит, все-таки вступают в переговоры с террористами, если хотят). Самое страшное, что я понял из фильма: валютный цех Родины Колыма, где по моим воспоминаниям добывали золото в основном русские и украинцы, теперь превратился в корпорацию Ингушзолото и финансирует террор.

Это все только мой личный житейский опыт. Сколько же в действительности наших капиталов и уже власти принадлежит неславянским народам нехристианского вероисповедания? Это не важно? Мы — интернационалисты? Кавказцы тоже становятся жертвами террора? Все так! Но я русский, и я хочу понять, сколько кукушка накуковала русским. Может, и будет Единая Исламская Россия, но я хочу другую. Не хочется, чтобы о русских говорили (перефразируя Переса-Реверте): "Они от других тем отличаются, что лучше всех смотрятся на картинах Глазунова".

Сохранение христианских наций на исторической сцене — проблема ближайших столетий. Ее не решишь войной. Американцы за всех не навоюют. Они вот отдуваются за Европу, а у самих уже внутренний долг перерос все разумные границы, что чревато социальным взрывом. Вы только представьте, что нет больше сильной Америки, что она распадется, как СССР. Что, мир станет более безопасным? Все сразу станут ягнятами? Воцарится между народами благодать и любовь? Да нет, остальных загрызут, а нам останется спрятаться за китайцами. Если уж распад СССР так изменил мир, то что будет после распада США с нами, христианами?

Сохранение христианской культуры возможно в будущем благодаря ее лидерству в науке и технологии. Но это лидерство обеспечено народам, жизнь которого основана на свободном обмене информацией и коллективном принятии некоторых решений, то бишь на демократии, которую у нас охотно хоронят, как ненужный хлам.

Нынешняя элита добилась, что слово "демократия" стало ругательным. Кое-кто старается, чтобы русский язык обогатился еще парочкой матерных выражений: "американские ценности", "права человека". Например, политолог Станислав Белковский заявляет в "АиФе": Америка "навязывает миру свои понятия, включая "Макдолнад", кока-колу и права человека". Это ж кем надо быть, чтобы так уравнивать лимонад и права человека?! Уж не агентом ли влияния Басаева, который спит и видит, что с демократией и правами человека в России покончено и никто ему больше мешает скупать наших коррупционеров оптом и в розницу?

Господину Белковскому пора бы прочитать в соответствующих книгах, что концепция прав человека была сформулирована христианским орденом иезуитов, а первым правозащитником, защитником прав грешных перед суровым Богом был Христос. Мне, рожденному в СССР, не надо рассказывать о том, что права человека — американские ценности. В 70-х годах прошлого века мы очень хорошо знали, что такое право на жизнь, право на труд, право на здоровье. Это были наши, советские ценности! Сегодня, когда со своим страховым полисом не получишь надлежащее бесплатное медицинское обслуживание, кого мне в этом винить — Америку? Блин, выстрелы в нас раздаются с юга, а мы боимся американцев.

Смотрите, люди русские, одну войну (холодную) мы уже проиграли из-за отсталости в темпах технологического развития, обусловленного низким качеством человеческого материала. Часть народа похоронили в войнах и лагерях, часть отучили думать, часть спилась от тоски. И сейчас, вместо того чтобы медленно и верно восстанавливать русскую славянскую нацию, мы готовы увязнуть в войне с терроризмом, который сами и породили, потратить на эту войну остатки народа.

В словах ли дело? Отчасти в словах! Если человека приучить к мысли, что "демократия — это бардак", "права человека — это враждебная кока-кола", этот человек согласится с тем, чтобы нынешняя элита вечно правила несчастной страной, вечно владела ее богатствами. Соединение власти все уже проигравшей элиты и авторитарной шизы (пришедшей на смену демшизе начала 90-х) даст такой силы "гексоген", что после его применения ничего толкового в России уже не вырастет. Конкурентоспособные таланты не растут на таких грядках.

Хорошо бы огромные деньги, которые мы туда тратим сначала на разрушение, потом на восстановление Чечни (потом опять по кругу), на борьбу с терроризмом, вложить в воссоздание бесплатной советской системы образования для поиска и выдвижения талантов из всех слоев общества. Хорошо бы озаботиться восстановлением русских сел, а не чеченских. Дорога к России, которую мы потеряли, лежит не через Грозный. Пусть чеченцы будут счастливы в Чечне, но пусть русские будут счастливы в России.

Автор: Владимир Симиненко © Номер один ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 3073 04.10.2004, 10:12 🔄 298

URL: <https://babr24.com/?ADE=16266> Bytes: 8685 / 8685 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Владимир
Симиненко.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)